



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Campus Alagoinhas

**1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL 2/2024 - ALG-GAB/ALG-DG/RET/IFBAIANO, DE 11 DE MARÇO DE 2024,
REFERENTE AO EDITAL DE MATRÍCULA - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES 2024**

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, Campus Alagoinhas, nomeado sob Portaria nº 274 de 18/03/2022, Publicada no D.O.U. em 21/03/2022, de acordo com as disposições da legislação em vigor, **FAZ SABER**, através deste Edital, as condições de **matrícula** dos candidatos(as) **APROVADOS(AS)**, para os Cursos: **Técnico em Agroecologia Integrado ao Ensino Médio, Técnico em Agroindústria Integrado ao Ensino Médio e Técnico em Informática Integrado ao Ensino Médio na Modalidade Presencial, decorrente do Processo Seletivo para Ingresso de Estudantes 2024**, conforme EDITAL Nº 32, de 21 de novembro de 2023 e suas respectivas retificações, para o *Campus* de Alagoinhas, conforme disposições a seguir:

Onde se lê:

. DO PERÍODO E LOCAL DE MATRÍCULA

2.1 A matrícula ocorrerá no IF Baiano - *Campus* Alagoinhas, situado na **Rua Manoel Romão Nº 150 - Bairro: Alagoinhas Velha - Próximo à Rodoviária** conforme o cronograma abaixo:

CHAMADA	DIVULGAÇÃO DO RESULTADO	PERÍODO DE MATRÍCULA	HORÁRIO DE ATENDIMENTO
PRIMEIRA	12/03/2024	18 a 22/03/2024	das 8h às 11:30h das 13:30h às 16:30h
SEGUNDA (Lista de espera)	25/03/2024	26 e 27/03/2024	das 8h às 11:30h das 13:30h às 16:30h
TERCEIRA (Lista de espera)	28/04/2024	02/04/2023	Até as 9h

Leia-se:

. DO PERÍODO E LOCAL DE MATRÍCULA

2.1 A matrícula ocorrerá no IF Baiano - *Campus Alagoinhas*, situado na **Rua Manoel Romão Nº 150 - Bairro: Alagoinhas Velha - Próximo à Rodoviária** conforme o cronograma abaixo:

CHAMADA	DIVULGAÇÃO DO RESULTADO	PERÍODO DE MATRÍCULA	HORÁRIO DE ATENDIMENTO
PRIMEIRA	12/03/2024	18 a 22/03/2024	das 8h às 11:30h das 13:30h às 16:30h
SEGUNDA (Lista de espera)	25/03/2024	26 e 27/03/2024	das 8h às 11:30h das 13:30h às 16:30h
TERCEIRA (Lista de espera)	28/03/2024	02/04/2024	Até as 9h

(Assinado eletronicamente)

FRANCISCO DE ASSIS DOS SANTOS SILVA

Diretor-Geral

Campus Alagoinhas

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Francisco de Assis dos Santos Silva, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - ALG-DG**, em 13/03/2024 10:32:23.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 547202
Verificador: 6011e0e334
Código de Autenticação:

